

2020年第053期

总第1994期

2020年6月29日

星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

超级幸运刮 福运带回家

5000万元幸运派奖

活动时间: 2020年6月6日0时起-7月15日24时止

池州福彩市场管理员的新角色

当下,随着福彩公益金的广泛利用,越来越多的彩民们接受和认可福彩文化,面对激烈的市场竞争,如何让池州福彩事业安全的运行、健康的发展,这其中少不了重要的一环——市场管理员。

在池州福彩销售系统中,市场管理员承担着极其重要的角色。他们是一线销售的探索者,是福彩销售员的好帮手,是市中心与站点的沟通桥梁。在池州福彩的日常工作中,管理员扮演着承上启下的作用,不仅要扎扎实实地将省、市中心交办的任务传达至投注站并及时做好相关培训工作,还要对辖区内的所有站点位置、销售员、销售环境、销售情况都应该及时了解并做到心中有数。

平日里,池州市场管理员需要定期

对所辖站点的投注机进行清洗维护,并通过手机客户端拍照上传,在投注机有毛病的时候,不管是不是工作时间,一直做到随叫随到,发现问题及时上报,及时帮助站点排忧解难;再则,需要深入站点常态化,对本所管辖区内销售站点建设进行日常管理和营销业务指导,包括站点的福彩标识、走势图、宣传栏、和服务设施等方面是否达标提出合理化建议;最后,管理员还需要负责对所管辖区站点经营者、销售员进行彩票营销和彩票知识培训,提高广大销售员的业务技能和工作积极性。

在服务好辖区站点的同时,开发市场、完成新申请站点的现场勘查是其中一项重要的任务。为了让更多人了解福彩,发展新彩民,福彩宣传的作用

不可小觑。作为池州福彩市场一线管理员,应时刻保有福彩宣传的敏感性,开发池州市福彩空白市场。在考察过程中,不仅需要对新开设站点的地理位置、站点间距等考虑,还需要将附近人群分布、销售员素质、营销环境及市场潜力等方面进行综合考虑,力争达到新增一个站点,成熟一个站点的要求。

池州福彩市场管理员还要加强规范站主的经营,重视对片区的福彩文化和理性购彩的引导,购买福利彩票就是在做慈善事业,奉献爱心,要保持良好的心态,一定要根据自身的经济状况理性购彩,这样的彩民才能长久,福彩的事业才会平稳健康有序的发展下去,也才会募集更多的社会公益金来回报社会。(张庆)

蚌埠福彩 培训普及福彩社会责任

为践行福彩持续稳定健康发展理念,始终贯彻“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,6月16日上午,蚌埠市福彩中心组织员工进行业务知识培训,普及福彩社会责任。市福彩中心各科室以及三个中福在线厅管理人员约20人参加了培训。

在业务培训环节,市场部、技术部、中福在线各有2人代表本科室与大家分享了工作经验与心得。培训结束时大家共同学习了中福彩中心宣传片《福彩社会责任知多少》。为扩大宣传片的大众认知度,此宣传片还制作了微信链接,除市中心员工外,市区百余名站点站主也将同时进行转发,预计覆盖率将达到80%。(米晓蓉)

滁州福彩开展端午节主题活动

为大力弘扬中华优秀传统文化,营造文明、和谐、幸福的节日氛围,在端午节来临之际,滁州市福彩中心赴四牌楼社区向阳街道组织开展了“情浓端午,粽享佳节”主题系列活动。

活动现场热闹非凡,既有传统的包粽子环节,志愿者们各个大显身手:折粽叶、填糯米、裹叶子、扎线,忙得不亦乐乎;在包粽子的过程中,大家一起聊端午习俗,说历史典故,共同感悟中华民族博大精深的文化。又有创新的“钓粽子”比赛环节,把廉洁思想、创城理念等用纸条绑在粽绳上,让获胜者大声朗读,传播社会正能量。活动现场,还发送了艾草、香包等端午节传统小礼物。

此次端午节主题活动的开展,不仅增进了志愿者们对中国传统文化的了解和兴趣,更进一步增强了大家的文化自信、民族自信,弘扬了中华优秀传统文化,增强了爱国情感。(江佩佩)



铜陵福彩 开展安全生产大检查

为进一步消除福彩销售场所安全隐患,杜绝各类事故隐患,确保福利彩票发行工作“安全运行,健康发展”,铜陵市福彩中心于6月22日起开展了针对全市福彩销售场所的安全生产大检查工作,对全市5个中福在线销售厅及174个福彩投注站点开展安全隐患排查及疫情防控检查工作。

针对中福在线销售厅,为保证用电用水安全、设备安全、网络安全、资金安全等,检查人员重点排查机房设备、终端机、监控设备及水、电、门窗等是否存在安全隐患,消防设备是否在保质期间内,并认真填写《铜陵市福彩中心安全检查情况记录表》;针对各福彩站点,检查人员深入到各福彩投注站点实地检查,重点检查各种电热设备、消防设备、电器插座、电线铺设情况是否存在安全隐患,并认真填写《铜陵市福彩站点安全检查情况记录表》。

检查过程中,检查人员边检查、边发现、边整治,并向各销售场所工作人员宣传安全生产的重要性,同时还提醒销售人员戴口罩、勤洗手、少聚集;销售场所要每日消毒,多通风,彩民进店须持安康码绿码方可入店等,确保福利彩票销售场所工作人员及彩民朋友们健康安全,做到疫情防控和安全管理两手抓,推动全市福利彩票行业安全平稳运行。(丁玉兰)

淮南福彩加强视频票销售厅安全工作

根据最近气象预警和天气预报,淮南市已进入雨季期间,为进一步增强淮南市福彩视频票销售厅安全运行治理能力,预防和杜绝各类安全事故,保障销售厅安全运营,近日,淮南市福彩中心由负责人胡庆带队开展销售厅安全隐患排

查,严密部署,迅速行动,直插一线,严排隐患。

本次安全隐患排查主要围绕雨季期间防洪涝、防雷击、防触电;销售厅的监控系统、报警系统、消防器材、电源电路、电器使用等安全项目进行大规模排

查,全力保障销售厅安全稳定运行,并进一步加强全员安全教育,责任到人,加强隐患排查,加强设备维护,加强人员巡查,严防安全事故发生。

(刘炜)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕